



亚冠联赛小组赛第二轮

北京队平怒吼队

3月20日，在2012年亚冠联赛小组赛第二轮比赛中，北京队主场以1:1战平澳大利亚布里斯班怒吼队。图为北京队球员徐云龙(左)与布里斯班怒吼队球员贝里沙拼抢。

新华社发

第四届世界围棋公开赛32强战
13名中国棋手进16强

新华社北京3月20日电 中国棋院消息，第四届BC信用卡杯世界围棋公开赛32强战20日在韩国全部结束。随着谢赫、胡耀宇在最后两场比赛中取胜，中国队总共有13位棋手进入16强。

在19日和20日的比赛中，中国棋手延续了此前的强劲势头，江维杰九段、檀啸五段、谢赫九段和胡耀宇八段分别将罗玄初段、李元道三段、金承俊九段和金起用六段斩落马下。

本轮比赛战罢，日本棋手已全部被淘汰。

想成巴西足协主席候选人

“外星人”罗纳尔多欲从政

新华社里约热内卢3月19日电 巴西足球巨星、“外星人”罗纳尔多应邀成为2014年巴西世界杯组委会官员后萌生了从政的念头，当地媒体19日报道称，他表示想要进军巴西足协。

“我很想在足球圈开始从政生涯，开始当个足球政客，”他在接受巴西当地媒体采访时说。罗纳尔多表示，不知道自己未来能否成为巴西足协主席候选人，但若受到邀请，“我会接受的”。

罗纳尔多是上世纪末至今巴西足坛最重量级的球星，他两次随巴西队登顶世界杯、3次荣获“世界足球先生”称号，还是世界杯决

因奖金风波停职近三月

残奥冠军教练仍在等说法

本报讯 “到3月28日，我被停薪停职整整3个月了。当初停职的时候，说是因为我不交奖金，但这奖金是我个人所得，队里没有任何明文规定说怎么办，凭什么领导要收上去重新分？”汪成荣19日告诉记者，“当初队里说要和我打官司，我还想问问把我停职是不是合法呢。”

汪成荣是青海省体工一大队教练，2005年借调至中国残疾人体育运动管理中心担任长跑教练。去年10月，汪成荣个人银行卡上收到中残联下发的149.91万元北京残奥会奖金，并因不同意体工队领导重新分配奖金而不得不“离开”朝夕相处的体工队。

“我现在也不知道事情怎么解决，最近队里一直没人找我。3月初这件事被媒体报道后，我通过电视得知，分配方案是给我一半，后来又听说队里要上法院告我，结果我等到现在，什么动静都没有。”汪成荣说，“我现在(档案)关系还在体工队，也没法去找别的工作啊。”

(中青)

中标公示

吊罗山乡公租房工程施工招标已于2012年3月20日完成开标、评标工作，经评标委员会评审，中标结果公示如下：

第一中标候选人：新余市珠珊建筑工程有限责任公司

第二中标候选人：中康建设管理股份有限公司

第三中标候选人：江西省第五建筑工程有限公司

公示期为3个工作日(2012年3月21日至2012年3月23日)，如有异议可在公示期内向琼中黎族苗族自治县监察局提出。投诉电话：0898-86222816。

中标候选人公示

海口云龙产业园横三路-横六路市政基础设施建设场地及路基土方工程监理招标项目于2012年3月16日在海口市建设工程招标投标服务中心进行了公开开标。经评标专家委员会推荐，现将中标候选人公示如下：

第一中标候选人：郑州中兴工程监理有限公司

第二中标候选人：海口辰光建设工程监理有限公司

第三中标候选人：江西省赣州江南工程监理有限公司

本公示期为3天，如有异议可在公示期内向海口市住房和城乡建设局提出。联系电话：0898-68724550。

海南银达国际拍卖有限公司拍卖公告

(20120329期)

经海南省高级人民法院执行局电脑随机确定，现受屯昌县人民法院委托，我司定于2012年3月29日下午15:30时在海口市西沙路8号海深国际大厦6楼公开拍卖：矿山锯石机1台、锯片2片、空气压缩机4台、风筒风4组、吊斗1个、卷扬机配件1套、变压器1台、铁柱2根。标的展示时间：2012年3月22、23日。参考价：313100元/整体。保证金：3万元(竞买保证金以到账为准)。

保证金缴款单位：屯昌县人民法院

账号：2201025729200015826

开户行：中国工商银行屯昌支行

有意者请于2012年3月26日下午5时前到本公司了解并办理竞买手续。

办理竞买手续地址：海口市玉沙路12号椰城大厦首层

电话：66736721 66736719

招标公告

一、招标单位：陵水黎族自治县住房和城乡建设局

二、招标代理单位：河南卓越工程管理有限公司

三、招标项目：陵水黎族自治县规划博物馆及附楼工程项目设计。

资金来源：政府投资。

四、投标人资格：本项目招标要求：投标人具有独立法人资格，具备建筑工程设计乙级及以上资质，项目负责人应具备壹级注册建筑师资格。

五、报名材料及招标文件获取时间：法人或法人授权委托书及身份证件、营业执照副本、资质证书副本、建筑师注册证书、省外投标人必须同时提供省外建筑业企业驻琼分支机构备案手册等材料以及以上证件核原件收加盖公章的复印件；报名时间：请于2012年3月21日至2012年3月27日，上午8:30时至12:00时，下午15:00时至17:30时(节假日除外)，前往陵水黎族自治县人民政府政务中心105室报名并获取招标文件。

六、联系方式：陈先生 13976788087

二〇一二年三月二十日

海口市龙华区人民法院公告

(2009)龙执字第567-3号

海南海宁房地产开发公司：

申请执行人福建省土木建设实业有限公司海南分公司(原福建鑫源建设发展有限公司海南分公司)与你司工程款纠纷一案，因你司现下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定，向你司公告送达本院(2009)龙执字第567-2号执行裁定书，裁定将被执行人海南海宁房地产开发公司所有的位于海口市海府路23号金雅园大厦地下建筑物共二层按评估价648424元交付申请执行人福建省土木建设实业有限公司海南分公司管理以抵偿本案债务。自本公告发出之日起经过六十日，即视为送达。

特此公告

二〇一二年三月二十日

北方黑马挑战南方霸主

广东队和北京队谁能问鼎CBA？

一个是八年七夺总冠军的现任霸主，一个是历史上首次杀进总决赛的黑马，21日打响的CBA(中国职业篮球联赛)总决赛在广州队与北京队之间进行。从牌面上看，广东队似乎胜算更大一些。不过，广东队主帅李春江可不敢有丝毫大意。在他看来，杀红了眼的北京队在实力上一点也不比老对手新疆队弱。

北京队士气正旺

尽管北京队打进总决赛，但国内大部分媒体和球迷还是看好广东队。毕竟，面对北京队时广东队拥有巨大的心理优势。从2001-2002赛季至今广东队主场连胜北京队18场。

历史上首次跻身总决赛，半决赛又是在如此险恶的情况下淘汰山西，北京队上下都吐出了一口恶气。马布里在晋级后洒下的热泪，是这支队伍最可怕的地方——他们已经捏成了最紧的拳头。如果从临战

状态上来说，北京队其实并不输给广东队。首次进军总决赛，激发了所有北京球员的动力，整支球队现在正处于最为兴奋的状态中，而且球队内部基本上没有任何伤兵。相比之下，广东队已休息了长达半个月的时间，全队上下在接受采访时，都担心长时期没有充足的对抗会导致首战难以进入节奏的问题。

为了营造“魔鬼主场”的气氛，北京队已经将主场换到了能容纳1.8万名观众的五棵松体育馆。即便如此，球票还可能要“限购”，球迷的热情可见一斑。广东队能否顶得住球迷的狂潮？值得关注。

马布里或是关键先生

北京队力克山西队进入决赛，马布里功不可没。他在半决赛中场均40.4分、5.8次助攻的恐怖数据，证明了他依然是那个具有强大统治力的NBA全明星控卫。总

决赛，马布里有可能还会成为“关键先生”。

进入总决赛，两队外援的发挥对球队的走势将起到决定性作用。在外援组合的对比上，广东队的布鲁克斯和辛格顿与北京队的马布里和莫里斯组合各有千秋。前者的防守更稳健，而后的攻击力更强悍。

在本赛季比赛中，北京队两个外援的表现现在一定程度上优于广东队的外援。布鲁克斯尽管逐渐抛弃了单打独斗的风格，与马布里一样成了各自球队的组织者，但他比赛经验不如马布里老到。NBA的太阳队正考虑重新签下布鲁克斯，并打算在CBA总决赛期间来现场观看小布的比赛。此外，还有多支球队都对小布抛出橄榄枝。NBA的召唤多少会让布鲁克斯分心，他还能够为广东队站好最后一班岗吗？

广东队本土悍将实力强

广东队的优势在于国内球员个人能力

较强、底蕴十足、经验丰富、打法成熟。在完备的造血系统下，广东队打造了CBA最强大的一支本土力量，朱芳雨、王仕鹏、周鹏、苏伟……半支国家队的阵容让其他球队望尘莫及。尤其是连夺“最有价值球员”荣誉的朱芳雨，更是广东王朝的定海神针。虽然北京队今年也涌现出了翟晓川、朱彦西这样的本土高手，但是与广东队相比，他们还是稍显底气不足。

从双方的首发阵容可以看出来，本赛季北京队的首发相对固定，吉·出场40次，首发40次，朱彦西出场和首发同为39次。而广东队中首发最多的苏伟也仅仅只有27次，这表明该队能胜任主力或者主要轮换的球员较多。在板凳深度上，北京队着实要逊色一个档次。在漫长而艰苦的总决赛中，他们无疑会在这方面吃不小的亏。

本报记者 王黎刚

欢迎在海南日报刊登广告

热线电话：66810888